



Karácsonyi készülődés

Advent beköszöntével a egész iskola együtt készült a szép ünnepre. Minden héten gyertyát gyújtottunk, az osztályok feldíszítették a termüket, a folyosót.

A készülődést csak fokozta, s még otthonosabbá tette, hogy **Varga Anita** néni és **Bodor-Fekete Éva** néni ebben az évben is minden osztállyal sült mézeskalácsot. Az elkészült házikókból, betlehemből, fenyőkből és más figurákból illatos és hangulatos kiállítást rendeztek.

A 3. és a 7. osztályosok, valamint az énekkarosok már hetek óta nagy izgalommal és szorgalommal készültek a karácsonyi műsorra. Ezt először a nyugdíjasoknak mutatták be nagy sikerrel december 12-én, majd az egész iskola láthatta az ünnepi műsort az utolsó tanítási napon.

A két osztály egy karácsonyi történetbe beleszótt betlehemes játékot mutatott be, majd a 3. osztályosok karácsonyi énekekre épülő körjáték jellegű táncát nézhettük meg, amelyet **Csuma Sanyi** bácsi közreműködésével tanultak meg.

Az előadás érdekes színfoltja volt, hogy a zenei kíséretben a Líra Zeneiskola tanárai is részt vettek: **Molnár Dóra, Mátrai György, Kállai Mihály és Béres László**.

A községi ünnepségen, a katolikus templomban az énekkarosok szerepeltek nagy sikerrel!

Köszönjük **Béresné Szabó Ildikó** tagintézmény-vezetőnek, **Dobrosiné Izbéki Gyöngyi** és **Béres László** osztályfőnököknek a lelkiismeretes munkáját és **Patvarosné Szeverényi Klára** tanárnőnek a kórus színvonalas felkészítését!

Festő-Hegedűs Dorina és Kalmár Vivien 8. o.



A Sport Legyen a Tiéd!

A Magyar Diáksport Szövetség szervezésében mi voltunk az egyik olyan szerencsés iskola, amely részt vehetett „A Sport Legyen a Tiéd” programokon.

A rendezvényt **Dulka-Tóth Krisztina** az MDSZ és **Pálinkásné Endre Petra** a KLIK képviselőjében nyitották meg.

A kosárlabda szakszövetségtől kosárlabda eszközcsomagban részesültünk, és kosárlabda bemutató órán vehettek részt a negyedikes diákjaink. Kitoró örömmel fogadták **Goúth Ádám** NBI/A másodedzőt, aki változatos gyakorlatokkal keltette fel a gyerekek érdeklődését a sportág iránt.

Az elsős, másodikos és harmadikos diákok megnézheték az iskolánk szertornászainak bemutatatóját, akiket **Borsikné Pap Márta** testnevelő tanár készítette fel. Nagyon figyelmesen, érdeklődve nézték a leendő bajnokokat. A kis tornászok precízen, pontosan és nagy koncentrációval végezték el a látványos feladatokat. Reméljük, a közeljövőben ismét részt vehetünk hasonló programokon!

Volentics Angéla, Lévai Dorina 7.o.



Mikulás délután

Nagy izgalommal vártuk a Mikulás napi délutánt, hogy végre találkozassunk a Téliapóval.

Először az elsősök adták elő verses-mesés műsorukat, melyet egyforma sapkájuk is színesített.

Utána vidám foglalkozásokon vettünk részt különböző helyszíneken:

- Márti néni a tornateremben vicces akadályversenyt szervezett. Az elért eredményektől függetlenül mindenkit megajándékozott egy saját készítésű mézeskaláccsal.
- Béres Petra néni és Laci bácsi közösen énekelt velünk Mikulás dalokat, amitől még jobb kedvünk lett.
- Judit nénival „Mikulás labdát „készítettünk papírból, amivel tovább színesítettük tantermeinket.
- Végül találkozhattunk a messzi távolból ideérkező kedves Téliapóval, aki mindenkit megajándékozott.

Ezek után kezdődött a Mikulás disco, ahol vidáman mulattunk, és jól belakmározunk a büfé finomságaiból.

Köszönjük ezt a szép délutánt az SZMK-nak, a szülőknek, és tanárainknak!

Kíváncsian várjuk, hogy jövőre felsősökként milyen Mikulás napi rendezvény vár majd ránk!

4. osztály



Luca-nap

Luca napjához (december 13.) több népszokás is kapcsolódik. Ezek eredete valószínűleg az, hogy a Gergely-naptár bevezetésekor jó ideje ez a nap volt az év legrövidebb napja, ellentétben a mai téli napfordulóval, ami december 21-én van.

Luca napon régen tilos volt fonni, sütni, mosni. Nem volt ajánlatos kölcsönadni sem, mert az elkért dolgok boszorkányok kezére kerülhettek.

Az elmúlt évek hagyománya szerint december 13-án a 2. osztályosok műsorával indítottuk a Luca-napot, amelyre lelkesen készültek a gyerekek Szlovák Petra nénival és Dinszt Judit nénival.

A legismertebb szokást, a kotyolást adták elő, melyet dalos népi játékokkal színesítettek. Igazán jól sikerült a fellépésük, mindenkinek nagyon tetszett.

Az előadás után az alsós, illetve felsős tanulók is búzát ültettek.

Luca-búza: A hagyománynak megfelelően ilyenkor kis cserepekbe, tálakba búzát ültettek, ami a kemence közelében karácsonyig kikelt. Ebből lehetett a jövő évi termést megjósolni.

Köszönjük ezt a szép iskolai napot!

Pintér Bianka és Faragó Réka 8. o.